

# 美联储加息75个基点 为1994年以来最大幅度 美联储大幅加息影响几何

由于美国通胀“高烧”不退，美国联邦储备委员会15日宣布加息75个基点，将联邦基金利率目标区间上调至1.5%至1.75%之间。这是美联储自1994年以来单次最大幅度的加息。

分析人士认为，随着美联储货币政策进一步转“鹰”，美国股市、房市承受冲击，就业市场面临挑战，经济“硬着陆”风险加大。同时，美联储收紧货币政策产生的负面外溢效应也让全球金融市场承压。

## 紧缩政策持续加码

美联储决策机构联邦公开市场委员会15日结束为期两天的货币政策会议。美联储主席鲍威尔在会后的新闻发布会上说，在5月初举行的上次会议上，委员会成员普遍认为，如果经济和金融状况发展符合预期，本次会议应考虑加息50个基点。但面对近期通胀数据出人意料地上升等一系列事态发展，委员会认为，本次会议有必要进行更大幅度加息，同时继续大幅缩减资产负债表规模。

从3月加息25个基点，到5月加

息50个基点，再到此次加息75个基点，美联储控制通胀的紧迫性可见一斑。鲍威尔坦言，75个基点的加息幅度“非同寻常”。

美国劳工部本月10日公布的数据显示，5月美国消费者价格指数(CPI)环比上涨1%，同比上涨8.6%，同比涨幅已连续三个月在8%以上。此前，一些经济学家曾认为美国通胀可能已于3月“见顶”。

鲍威尔还表示，从目前来看，下一次会议很有可能继续加息50个基点或75个基点，委员会将根据未来经济数据做出决定。

美联储当天发布的季度经济预测显示，美联储官员对今年年底联邦基金利率的预测中值为3.4%，明显高于3月预测的1.9%。对从去年第四季度到今年第四季度经济增速的预测中值为1.7%，明显低于3月的2.8%。

## 美国经济衰退风险上升

富国银行证券经济学家萨拉·豪斯和迈克尔·普列塞在一份分析报告中指出，美联储对经济增长的预测仍相当

乐观，只有经济增长出现“更实质性的放缓”，核心通胀率才会回到美联储2%的目标，而这可能会对劳动力市场造成更大损害。

美国企业研究所经济学家德斯蒙德·拉赫曼告诉新华社记者，年初以来股票和债券市场价格下跌已导致价值约12万亿美元的美国家庭财富蒸发，随着美联储进一步收紧货币政策，股市在过去几天里大幅下跌，这或许预示着今年晚些时候的“硬着陆”。

彼得森国际经济研究所所长亚当·波森认为，加速加息或提前加息对衰退风险影响不大，最重要的是美联储最终加息多少。

根据彭博社经济部15日发布的预测，美国经济到2024年年初出现衰退的可能性高达72%。

## 全球金融市场承压

分析人士指出，美联储前期行动迟缓，一定程度上导致眼下美国面临40年来最严重通胀局面，美联储不得不在加息、缩表上“下猛药”。这不仅

会对美国经济自身造成冲击，也将波及全球金融市场。

拉赫曼告诉记者，美联储持续加息正促使资本从新兴市场经济体流入美国，这可能导致一些经济体发生债务违约，并让全球金融市场承压。

国际货币基金组织(IMF)和世界银行估计，低收入国家中已有六成处于或即将陷入债务困境。世行行长马尔帕斯此前表示，各国面临严重的融资压力，预计债务危机今年将“继续恶化”。IMF认为，主要央行在收紧货币政策时应清晰沟通，谨防给脆弱的新兴和发展中经济体带来溢出性金融风险。

波森指出，由于美联储大幅加息，一些中低收入经济体将出现财政困难，面临食品和能源价格高涨困扰且仍处于新冠疫情阴霾之下的经济体将遭受冲击。不过，波森认为，大多数中低收入经济体比过去更有能力应对美联储加息的冲击，因此不太可能出现广泛的金融不稳定。

新华社记者 熊茂伶  
(新华社华盛顿6月15日电)

# 全球流离失所者持续增长再创纪录

新华社日内瓦6月16日电(记者 聂晓阳)联合国难民署16日发布的最新报告显示，截至2021年年末，全球被迫逃离家园流离失所者达到8930万人，创下有记录以来最高水平，比一年前增长8%，与十年前相比翻了一番多。

联合国难民署的年度全球趋势报告显示，在8930万流离失所者当中，2710万人是难民，超过三分之二

的难民来自叙利亚、委内瑞拉、阿富汗、南苏丹和缅甸。难民署在其报告中强调，原有冲突升级和新冲突的爆发是去年全球流离失所者数量上升的主要原因。与此同时，粮食短缺、通货膨胀和气候危机也是目前全球流离失所问题的重要原因。

联合国难民事务高级专员菲利普·格兰迪表示，过去十年，全球流离失所者数量都在逐年上升。

# 英国报告猴痘确诊病例超500例

新华社伦敦6月15日电(记者 郭爽)英国卫生安全局15日公布的数据显示，截至14日，英国已累计报告猴痘确诊病例524例。

英国卫生安全局在当天发布的公报中说，截至14日，英格兰累计报告504例猴痘确诊病例。目前，绝大多数病例出现在男同性恋、双性恋或有男男性行为的人群中。

自本月8日起，英国已将猴痘列为法定应报告的传染病。世界卫生组织

组织14日表示，将于本月23日召开世卫组织紧急委员会会议，评估目前在全球多国暴发的猴痘疫情是否构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

猴痘是一种病毒性人畜共患病，猴痘病毒可通过密切接触由动物传染给人。人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大等，之后可发展为面部和身体大范围皮疹。多数感染者会在几周内康复，但也有感染者病情严重。



2022年VivaTech科技创新展览会6月15日至18日在巴黎举行。作为欧洲大型创新与科技大会，来自149个国家和地区的2000多家展商参与了盛会。新华社记者 高静 摄

# 美国将向乌克兰提供10亿美元的额外安全援助

新华社华盛顿6月15日电(记者 邓仙来)美国总统拜登15日说，美国将向乌克兰提供价值10亿美元的额外安全援助和2.25亿美元的额外人道主义援助。

根据白宫发表的声明，拜登当天在与乌克兰总统泽连斯基通电话时

说，美国提供的额外安全援助包括火炮、海岸防御武器以及火炮、先进火箭弹系统所需的弹药等。额外人道主义援助资金将用于向乌克兰境内民众提供安全饮用水、关键医疗保健物资、食品以及建立临时住所等。

根据美国国防部发表的声明，本轮

对乌克兰的额外安全援助分为两部分，其中价值3.5亿美元的武器装备由拜登直接批准并从国防部库存中调取，包括18门155毫米口径榴弹炮、36万枚炮弹、18辆榴弹炮牵引车以及与美国此前向乌方提供的“高机动性多管火箭弹系统”适配的

火箭弹等。

另据乌克兰总统网站15日报道，泽连斯基当天在与拜登通电话时介绍了乌克兰局势的最新动态以及乌方的优先需求。泽连斯基感谢美方对乌克兰的额外人道主义援助，称美方的额外安全援助“重要且及时”。

春熙街

# 抢中心旺铺 占无限先机

## 餐饮美食街,火热招商中!

**3**栋精品公寓 **57**席别墅 **2**万多平米的围合式风情商业街

【2022年北部新城“春熙街”杯首届电视广场舞大赛，敬请关注!】

本版图文均由安庆信泰置业有限公司提供

项目地点: 北部新城春熙街双子楼广场(206国道旁) 咨询电话: 0556-5533333、15555695009